



Do zainteresowanych

Dotyczy: POSTĘPOWANIA NA DOSTAWY SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO
znak sprawy WSzSL/FZ-52/22

Pytanie 1.§2. 3. Dokumentem każdorazowo potwierdzającym prawidłowe wykonanie dostawy zgodnie z ust. 1 będzie protokół zdawczo-odbiorczy. Protokół, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym stanowi podstawę do wystawienia faktury VAT. Prosimy o doprecyzowanie w jakim czasie od dostawy całości zamówienia zostanie podpisany protokół przez Zamawiającego? Wnosimy o termin 2 dni roboczych.

Odpowiedź: Protokoły będą podpisywane w dniu dostawy.

Pytanie 2 Czy zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w port audio z tyłu będący uniwersalnym portem jack, który jednak w jednym czasie może pełnić tylko jedną funkcję (wyjście lub wejście liniowe).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Składając ofertę – w formularzu asortymentowo-cenowym - należy zrobić stosowną adnotację powołując się na wyrażoną przez Zamawiającego zgodę.

Pytanie 3 Zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego czy jest możliwość wpisania do Umowy zakresu czasowego oraz ilościowego częściowych dostaw sprzętu, z uwzględnieniem miesięcznych zamówień.

Odpowiedź: Umowy będą zawarte na okres 6 miesięcy (odpowiednio paragraf 9 i paragraf 8 projektu umowy). Zamówienia będą składane wg potrzeb Zamawiającego przez okres 6 miesięcy.

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert, który zostaje ustalony na **21-07-2022 r.**

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy

Andrzej Kubowczyk
mgr inż. Andrzej Kubowczyk